VISTA EXPLODIDA

7726 - FOGAO COOKTOP FISCHER 2Q GAS MESA VIDRO




VISTA EXPLODIDA ar

FOGAO COOKTOP FISCHER 2Q GAS
MESA DE VIDRO
7726 - 11474 ATENGAON
VISTA EXPLODIDA E LISTA DE

PEGCAS VALIDAS APARTIR MARGO
2020.




LISTA DE PECAS

POS. ITEM DESCRICAO Q1D
1 8036 |TREMPE INDIVIDUAL R/SR/ AUX 2
2 191 |ESPALHADOR SR ESMALTADO 2MM 1
3 103  |DIFUSOR SR S/ABA 1
4 26191 [SUPORTE INOX TREMPE SR 1
5 189  |ESPALHADOR R ESMALTADO 2MM 1
6 101  |DIFUSORR S/ ABA 1
7 28282 [SUPORTE INOX TREMPE RAPIDO 01 1
8 11885 [PARAF CAB PANELA FC INOX 304 M4 X 10 NT 4
9 12 |ANEL DE VEDACAO 2
10 25849 [VIDRO FOGAO 2Q FURO GOTA PRT 1
11 14  |ANEL DE VEDAGCAO MANIPULADOR 2
12 7864 |MANIPULADOR NYLON PRT HORIZ 2
13 26364 [FUNDO ESTAMPADO COOKTOP DOMINO 1
14 1322 [CONJTUBO ALIMENTAGAO 2Q 1
15 4287 |ABRACADEIRA ACO D1/2"-D21,34MM ZINCADA P/TUBO 1
16 20082 [SUPORTE TUBO ALIMENTACAO DUPLO FOGAQO 1
17 717  |USINA 04 SAIDAS 1
18 347  |INTERRUPTOR DO ACENDIMENTO 2
19 26340 [CABO ALIMENTACAO 127V/220V COOKTOOP 2Q C/ BUCHA 1
20 547 |PRESILHA PARA ELETRODO FOGAO 2
21 117 |ELETRODO C/CABO 220MM 2
23 7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC DIN 7981 M3,5 X 13 ZB 6
24 480 [PARAF CAB OVALADA FC M4 X 20 ZA 4
25 26115 [REGISTRO ZAMAC SR S/ BY PASS 1
26 26116 [REGISTRO ZAMAC RS/ BY PASS 1
27 26098 |PRESILHA ENGATE RAPIDO REGISTRO 4
28 28280 [QUEIMADOR FOGAO COOKTOP RAPIDO 1
29 27029 |GUARNICAO QUEIMADOR ABC 2
30 28283 [RAMAL COOKTOP R 08 1
31 28284 [RAMAL COOKTOP SR 11 1
32 481 |PARAF CAB PANELA FC TRILOB M3,5 X 6 ZA 4
33 12745 [SUPORTE QUEIMADOR PADRAO 2
34 28281 |QUEIMADOR FOGAO COOKTOP SEMI RAPIDO 1
35 24077 |CHICOTE 127V/220V FOGAO 2Q 1
37 7848 |INJETOR GLP QUEIMADOR RAPIDO 0,85MM 1
38 7849 |INJETOR GLP QUEIMADOR SEMI RAPIDO 0.65MM 1
39 15715 |KIT BORRACHA DA TREMPE SOBRESSALENTE 1
40 26099 [GUARNICAO REGISTRO 2

26911 |KITINJETORES GN2Q 1
206  |ETIQ INST PAPEL LIG GAS 1
605 |TIRA ESPUMA P/ VEDAGAO C/ADESIVO 2X9X600 4
211 [ETIQ INST PAPEL ATENCAO REGUL PRESSAO 1

19789 [ETIQ CERTIF INMETRO FOGAO 2Q TC VIDR PORT 400 1

19296 |EMBAL PAPELAO TAMPA FOGAO LINHA DOMINO 1

19297 |EMBAL PAPELAO FUNDO FOGAO LINHA DOMINO 1

75  |CALCO EPS LAT 525X115X15 2

19440 |[CALCO EPS FRONTAL 290X115X15 4
7891 |ETIQ COD BARRAS BOPP FOGAO DOMINO GAS 2Q 1

24132 |MANUAL INSTRUCOES FOGAO COOKTOP 1/2/4/5Q 1
578 |TAMPATUBO DM-0437-1/2 PEBD-PRETO 1
7888 |ETIQ IDENTIF BOPP FOGAO DOMINO 2Q 1




VISTA EXPLODIDA 4/14

FOGAO COOKTOP FISCHER 2Q GAS ATENCAO:
MESA DE VIDRO Vista explodida e lista de pecas,

7726 - 11474 validas apartir de junho de 2018.




LISTA DE PECAS

POS. ITEM DESCRICAO Q1D
1 8036 |TREMPE INDIVIDUAL R/SR/ AUX 2
2 191  |ESPALHADOR SR ESMALTADO 2MM 1
3 103  |DIFUSOR SR S/ABA 1
4 26191 [SUPORTE INOX TREMPE SR 1
5 189  |ESPALHADOR R ESMALTADO 2MM 1
6 101  [DIFUSOR R S/ ABA 1
7 26192 [SUPORTE INOX TREMPE R 1
8 472  |PARAF CAB ESCAREADA ABAUL FC INOX 304 DIN 7973 M3 X 10 NT 4
9 12 |ANEL DE VEDACAO 2
10 25849 [VIDRO FOGAO 2Q FURO GOTA PRT 1
11 14  |ANEL DE VEDAGAO MANIPULADOR 2
12 7864 |MANIPULADOR NYLON PRT HORIZ 2
13 26364 [FUNDO ESTAMPADO COOKTOP DOMINO 1
14 1322 [CONJTUBO ALIMENTACAO 2Q 1
15 4287 |ABRACADEIRA ACO D1/2"-D21,34MM ZINCADA P/TUBO 1
16 20082 [SUPORTE TUBO ALIMENTACAO DUPLO FOGAO 1
17 717  |USINA 04 SAIDAS 1
18 347 |INTERRUPTOR DO ACENDIMENTO 2
19 26340 [CABO ALIMENTACAO 127V/220V COOKTOOP 2Q C/ BUCHA 1
20 547  |PRESILHA PARA ELETRODO FOGAO 2
21 117 |ELETRODO C/CABO 220MM 2
23 7938 |PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC DIN 7981 M3,5 X 13 ZB 6
24 480 |PARAF CAB OVALADA FC M4 X 20 ZA 4
25 26115 [REGISTRO ZAMAC SR S/ BY PASS 1
26 26116 [REGISTRO ZAMACR S/ BY PASS 1
27 26098 |PRESILHA ENGATE RAPIDO REGISTRO 2
28 383 [QUEIMADOR RAPIDO 1
29 18  |ANILHA DE VEDAGAO 1/4" LATAO 2
30 26865 [RAMAL COOKTOP R 06 1
31 26866 |RAMAL COOKTOP SR 09 1
32 481  |PARAF CAB PANELA FC TRILOB M3,5 X 6 ZA 4
33 12745 [SUPORTE QUEIMADOR PADRAO 2
34 384 |QUEIMADOR SEMI RAPIDO 1
35 24077 |[CHICOTE 127V/220V FOGAO 2Q 1
36 11859 |NIPLE PARA RAMAIS DIAMETRO 6,35MM 2
37 7848 |INJETOR GLP QUEIMADOR RAPIDO 0,85MM 1
38 7849 [INJETOR GLP QUEIMADOR SEMI RAPIDO 0.65MM 1
39 15715 |KIT BORRACHA DA TREMPE SOBRESSALENTE 1
40 26099 [GUARNICAO REGISTRO 2

26911 |[KITINJETORES GN 2Q 1
206 |ETIQ INST PAPEL LIG GAS 1
605 [TIRAESPUMA P/ VEDACAO C/ADESIVO 2X9X600 4
211  [ETIQ INST PAPEL ATENCAO REGUL PRESSAO 1

19789 |[ETIQ CERTIF INMETRO FOGAO 2Q TC VIDR PORT 400 1

19296 |EMBAL PAPELAO TAMPA FOGAO LINHA DOMINO 1

19297 |EMBAL PAPELAO FUNDO FOGAO LINHA DOMINO 1

75  |CALCO EPS LAT 525X115X15 2

19440 |CALCO EPS FRONTAL 290X115X15 4
7891 |ETIQ COD BARRAS BOPP FOGAO DOMINO GAS 2Q 1

24132 [MANUAL INSTRUCOES FOGAO COOKTOP 1/2/4/5Q 1
578 |[TAMPATUBO DM-0437-1/2 PEBD-PRETO 1
7888 |ETIQ IDENTIF BOPP FOGAO DOMINO 2Q 1




VISTA EXPLODIDA 0/14

FOGAQ COOKTOP FISCHER 2Q GAS

MESA DE VIDRO Vista expg-lc;lizdl\;%ﬁgt:a de pegas
7726 - 11474 validas apartir de outubro de 2016
ATENGAO!!
AO EFETUAR PEDIDOS

VERIFICAR PAGINA INSTRUCOES




LISTA DE PECAS

Pos. Item Descrigao Q1D
1 8036 [Trempeindividual com borracha

2 191 Espalhador esmaltado semi-rdpido

3 103 |Difusor SRS/ aba

4 1018 |Suporte da trempe inox queim. semi-rapido
5 189 Espalhador esmaltado rapido

6 101 Difusor RS/ Aba

7 1020 |Suporte da trempe inox queimador rapido
8 472 Parafuso cab. escar. Abaulada M3x10 inox
9 12 Anel de vedacgao

10 25849 |Vidro Fogao 2Q Furo Gota Prt

7311 ([Mesa devidro
1 7875 |Borracha devedagdo dos registros

14 Anel de veda¢do manipulador

12 7864 |Manipulador preto

26364 |[Fundo estampado cooktop domino
3983 |Fundo do fogdo

14 1322 |Tubo de alimentagdo

15 4287 |[Abragadeira para tubo de alimentagao

13

17 717 |Usina 4 saidas

18 544  |Prensa cabo

19 26340 |[Cabo alimentagdo 127V/ 220V cooktop 2Q ¢/ bucha
9066 |Rede elétrica

20 23 Arruela dentada A4 zn pt

21 477 Parafuso cabega ovalada M4x10 znam

22 20411 |Porca sextaco carb M4 ZAs/dleo

23 7938 |Parafuso cab. cilind. Abaul. 3,5x9,5 zn bco
24 480 [Parafuso cab.ovalada M4x20 znam

25 21583 |[Registro semi-rapido zamac

26 21584 |[Registro rapido zamac

27 16 Anilha de borracha %

28 18 Anilha delatdo %

29 5497 [Ramal tras para registro rdpido c/porca e niple
30 5498 [Ramal diant para regsemi-rdpido c/ porca e niple
31 481 Parafuso trilobular 3,5x6mm zn am

32 12745 |[Suporte do queimador padrdo

33 384 |Queimador semi-rapido
34 320 |Guarni¢do do queimador semi-rapido
35 383 Queimador rapido sem corte
8155 [Queimador rdpido cortado
36 318 |Guarnigdo do queimador rapido
37 117 Eletrodo com cabo 220mm
38 24077 |Chicote 127V/220V Fogao 2Q
39 335 Guarnigdo para eletrodo
40 547 Presilha para eletrodo

41 15715 |[Kitborracha trempe

42 20082 |[Suportetubo de alimentagdo duplo

43 7848 |Injetor GLP queimador rapido 0,85mm

44 7849 |Injetor GLP queimador semi rapido 0.65mm

45 347 Interruptor Do Acendimento Fogdo_Emicol
46 11858 [Porca Sext Zamac M12 X 1 Nt #6,35Mm
47 11859 (Niple Para Ramais Diametro 6,35Mm

N[N RrRrIRrIRrINMINMIRIN]RrRrRrRr]RrINMIBRrRININIRrRrsININMINMINIRrIRrIRrIRrIRrRrRr]RINININ(RRINM]IDRrRr]Rr]Rr]R,]R N




LISTA DE PECAS

Pos. Item Descri¢ao QTD
2519 (Kitgas 1
206 Etiqueta instrutiva papel liga¢cdo do gas 1
605 |Tira de espuma para vedagdo com adesivo 4
211 Etiqueta papel atencao regulagem pressao 1
19789 [Etiqueta certificagdo Inmetro 1
19296 |[Embalagem tampa fogdo linha Domind 1
19297 [Embalagem fundo fogdo linha Domind 1

75 Calgo eps lateral 2
19440 (Calgo eps frontal 290x115x15 3
7891 |(Etiqueta cddigo de barras 1
6929 |Rede de postos autorizados 1
24132 |Manual deinstrugdes 1
578 |Tampa tubo pldstico preto 1




INSTRUCOES PARA EFETUAR PEDIDO 9/1 4

FUNDO FOGAO / CABO ALIMENTAGAO

Para fogdes produzidos a partir de fevereiro de 2018,
deverao solicitar os itens:

26340 - CABO ALIMENTACAO 127V/220V COOKTOOP 1Q TC C/ BUCHA
26364 - FUNDO ESTAMPADO COOKTOP DOMINO

Para fogdes produzidos até janeiro de 2018,
deverao solicitar os itens:

9066 -REDE ELETRICA 127V/220V FOGAO 1Q TC GAS DOMINO
3983 -FUNDO FOGAO 2Q GAS

OBS: Pedir somente o item que tiver necessidade de troca:
Fundo ou rede elétrica / cabo de alimentacgao.

VIDROS / QUEIMADOR RAPIDO

Ao efetuar pedidos, verificar o modelo do vidro que o produto
possui e seguir orientacao abaixo para fazer o pedido do vidro e
queimador rapido.

Vidro Furo Redondo (7311)
Usar o queimador:

8155 - Queimador rapido
cortado
7875 - Borracha vedacao registros

Vidro Furo Gota (25849)
Usar o queimador:

383- Queimador rapido ou 8155- Queimador
rapido cortado
14- Anel de vedacido manipulador




VISTA EXPLODIDA 10/14

FOGAO COOKTOP FISCHER 2Q GAS MESA DE VIDRO
7726 - 11474




LISTA DE PECAS

Pos. Item Descrigdo Qtde.

1 8036 |Trempe individual com borracha 2
2 191 Espalhador esmaltado semi-rapido 1
3 102 Difusor semi-rapido 1
4 1018 |Suporte da trempe inoxqueim. semi-rapido 1
5 189 Espalhador esmaltado rapido 1
6 100 |Difusor rapido 1
7 1020 |Suporte da trempe inox queimador rapido 1
8 472 Parafuso cab. escar. Abaulada M3x10 inox 4
9 12 Anel de vedagéo 2
10 7311 |Mesa de vidro 1
11 7875 |Borracha de vedagdo dos registros 2
12 7864 |Manipulador preto 2
13 3983 |Fundo do fogédo 1
14 1322 |Tubo de alimentagéo 1
15 4287 |Abragadeira para tubo de alimentagéo 1
17 717 |Usina 4 saidas 1
18 544 Prensa cabo 1
19 9066 |Rede elétrica 1
20 23 Arruela dentada A4 zn pt 2
21 477 Parafuso cabecga ovalada M4x10 zn am 2
22 20411 [Porca sextaco carb M4 ZAs/6leo 2
23 7938 |Parafuso cab. cilind. Abaul. 3,5x9,5 zn bco 7
24 480 Parafuso cab. ovalada M4x20 zn am 4
25 7335 |Registro semi-rapido (Sabaf) 1
26 7336 |Registro rapido (Sabaf) 1
27 16 Anilha de borracha %4 2
28 18 Anilha de latdo % 2
29 5497 |Ramal tras para registro rapido c/porca e niple 1
30 5498 |Ramal diant para reg semi-rapido c/ porca e niple 1
31 481 Parafuso trilobular 3,5x6mm zn am 4
32 12745 [Suporte do queimador padrao 2
33 384 Queimador semi-rapido 1
34 320 Guarnigédo do queimador semi-rapido 1
35 8155 |Queimador rapido 1
36 318 Guarnigédo do queimador rapido 1
37 117 Eletrodo com cabo 220mm 2
38 7339 |Micro cattLL SNAP-IN 8723/017 1
39 335 Guarnigdo para eletrodo 2
40 547 Presilha para eletrodo 2
41 15715 [Kitborracha trempe 1
42 9995 |Suporte tubo de alimentagéo fogdes dominod-gas 1
43 7848 |Injetor GLP queimador rapido 0,85mm 1
44 7849 |Injetor GLP queimador semi rapido 0.65mm 1
45 11858 |[Porca Sext Zamac M12 X1 Nt @6,35Mm 2
46 11859 [Niple Para Ramais Didmetro 6,35Mm 2
2519 |Kitgas natural 1

206 Etiqueta instrutiva papel ligacdo do géas 1

605 Tira de espuma para vedagéo com adesivo 4

211 Etiqueta papel ateng¢éo regulagem presséao 1

7065 |Selo auto adesivo compet 1

19789 [Etiqueta certificagdo Inmetro 1

19296 [Embalagem tampa fog&o linha Dominé 1

19297 [Embalagem fundo fogdo linha Dominé 1

75 Calcgo eps lateral 2

19440 [Calgo eps frontal 290x115x15 3

7891 |Etiqueta codigo de barras 1

6929 |Rede de postos autorizados 1

7728 |Manual de instrugbes 1

578 Tampa tubo plastico preto 1

7065 |Selo Auto Adesivo Compet 1




INSTRUCOES PARA CONVERSAO DE GASES GLP/ GN

12/14

Registros com BY PASS

Ainstalagéo do produto devera ser providenciada pelo usuario, através de assisténcia técnica credenciada, nao sendo coberta pela Fischer.

N&o esquecer deretirar a pelicula que envolve o produto, antes de utiliza-lo.
Qualquer davida quanto ainstalagao ou uso, solicitamos entrar em contato com nosso
Servigo de Atendimento ao Consumidor: SAC 080047 3535 ou 0800 729 3535.

ADAPTAGAO PARA GAS NATURAL (GN)

ANTES DE EXECUTAR A CONVERSAO, NAO ESQUECER;

Verificar a validade da valvula reguladora de presséo do gas. Amesma deve
estarinstalada na saida do botijao de gas ou na tubulacdo antes da saida
para o fogdo. Nesta valvula deve constar a gravagéo do cédigo NBR8473
do INMETRO e o prazo de validade.

Instrucéao para conversao de gases GLP e GN

Tipo de Conversao de GLP Conversdo de GN

Queimador para GN (gas natural) para GLP
Tripla Chama antigo Injetor 1,35mm Injetor 0,98mm
Tripla Chama Novo Injetor 0,70mm Injetor 0,48mm

3injetores ) '

Injetor 0,97mm (2un) | Injetor 0,64mm (2 un)

Répido Injetor 1,10mm Injetor 0,85mm
Semi-Rapido Injetor 0,97mm Injetor 0,65mm
Auxiliar Injetor 0,72mm Injetor 0,50mm

Efetuar a troca dos Injetores. Verificar a furagdo do injetor correspondente a cada tipo de queimador. (vide tabela acima).

Identificar o parafuso by pass (dependendo do fogédo podera ser na haste do registro ou no corpo do registro. Para identificagéo retirar os

botdes do fogéo e avaliar

Caso furagéo do by pass esteja no corpo do registro sera necessario retirar o tampo de vidro do fogéo ou mesa de inox. colocar os

espalhadores de chama sobre seus respectivo queimadores;

Certificar que o registro encontra-se na posi¢ao fechada e com o auxilio de uma chave de fenda adequada girar o parafuso by-pass

aproximadamente 45° no sentido horario, partindo da posic¢éo original.
Abrir o registro na posicao minima e acender o queimador;

Com auxilio da chave de fenda girar levemente o parafuso do by-pass do registro no sentido anti-horario, ajustando a chama até obter uma
chama minima com a menor altura possivel e que ndo se apague com a agao de um vento provocado por um "abanamento de mao" préximo

ao queimador. A altura da chama minima sera aproximadamente 3x menor que a chama maxima.

Montar novamente o fogao;

Para nova conversao de GLP para GN ou de GN para GLP, repetir a operacao.
Para a conversao, procurar um assistente técnico Fischer, consultando

a Rede de Postos Autorizados ou entrando em contato com nosso

SAC 0800 47 3535 ou 0800 729 3535. A conversao é gratuita,

sendo que os acessorios e conexdes necessarios sao de
responsabilidade do consumidor.

NOTAS:

Este produto ndo funciona com gas de nafta;

Valvula de pressao desregulada ou a inexisténcia da mesma nainstalagao,
podera provocar danos ao produto e ao ambiente onde o mesmo estiverinstalado

Registros sem BY PASS

D)

01 - Injeto

r

02 - Queimador
03 - Registro

04 - Paraf

uso By Pass

Ainstalagéo do produto devera ser providenciada pelo usuario, através de assisténcia técnica credenciada, nao sendo coberta pela Fischer.

N&o esquecer de retirar a pelicula que envolve o produto, antes de utiliza-lo.
Qualquerduvida quanto a instalagéo ou uso, solicitamos entrar em contato com
nosso Servigo de Atendimento ao Consumidor: SAC 080047 3535 ou 0800 729 3535.

ADAPTAGAO PARA GAS NATURAL (GN)

ANTES DE EXECUTAR A CONVERSAO, NAO ESQUECER,;

Verificar a validade da valvula reguladora de pressao do gas. Amesma deve
estarinstalada na saida do botijao de gas ou na tubulagédo antes da saida
para o fogao. Nesta valvula deve constar a gravacdo do cédigo NBR8473
do INMETRO e o prazo de validade.

Instrucéao para conversao de gases GLP e GN

Tipo de Conversdo de GLP | Conversdo de GN
Queimador | para GN (gés natural) para GLP
Injetor 0,70mm Injetor 0,48mm
Tripla Chama
Injetor 0,97mm Injetor 0,64mm
Rapido Injetor 1,10mm Injetor 0,85mm
Semi-Répido Injetor 0,97mm Injetor 0,65mm

Efetuar a troca dos Injetores, de acordo com a furagédo do injetor correspondente a cada tipo de queimador. (vide tabela acima).

Abrir o registro na posigao minima e acender o queimador;

Para nova conversdo de GLP para GN ou de GN para GLP, repetir a operagao.
Para a conversao, procurar um assistente técnico Fischer, consultando

a Rede de Postos Autorizados ou entrando em contato com nosso

SAC 0800 47 3535 ou 0800 729 3535. A conversao é gratuita,

sendo que os acessorios e conexdes necessarios sao de
responsabilidade do consumidor.

NOTAS:

Este produto ndo funciona com gas de nafta;

Valvula de pressao desregulada ou a inexisténcia da mesma na instalagao,
podera provocar danos ao produto e ao ambiente onde o mesmo estiverinstalado

01 - Injetor
02 - Queimador
03 - Registro




DIAGRAMA ELETRICO 13/14

01 - Usina
02 - Interruptores
03 - Eletrodos

'//1;\\ TN %

N/ . (3 )
RN

|

-

H

=21
? % \@
F TN 1o
02 Queimadores




POSSIVEIS DEFEITOS E COMO CONSERTA-LOS

Problema Nas possiveis causas verifique:
O cooktop nao Parte elétrica
funciona - Se o cabo de alimentacgéo esta conectado a tomada.

- Se o disjuntor do painel elétrico de sua residéncia estd desarmado
ou o fusivel queimado.

- Se hafaltade energia elétrica.

- Se o automatico do cooktop disparar ocasionado por umidade
internamente; desligue o plugue da tomada por dois dias, caso o
defeito persistir contate um Posto Autorizado.

- Parte gas

- Se osregistros de gas estédo fechados e/ou o0 gas acabou
- Se os queimadores estao sujos e/ou mal encaixados

- Se hasujeira na extremidade do iginitor.

- Setodas as pecas estéo posicionadas corretamente

- Seoqueimador esta molhado ou com umidade

. - Feche oregistrode gas dacasa

Vazamento de gas _ _ _

- Abratodas asjanelas e portas para ventilar o ambiente.

- Nao acenda qualquertipo de chama ou faisca

- N&o acenda as luzes e nenhum outro aparelho elétrico (ventilador
e exaustor)

- Verifique dobras ou furos na mangueira. Se as abragadeiras estéo
soltas ou frouxas

- Corrente de ar, verifique janelas e portas abertas
Chama amarela - Residuo ou liquido no queimador

- Queimador e espalhador umidos, fazer alimpeza

- Gas terminado, trocar o botijao

- Casovocé nao identifique o problema contate a Rede de Postos
Autorizados Fischer ou, se o gas é fornecido pela rede publica, chame
acompanhiade gas do seu estado.

A Irmaos Fischer S/A Industria e Comércio reserva-se o direito de alterar estas especificagoes e caracteristicas dos produtos
sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

SAC: 0800 47 3535 ou 0800 729 3535




